

ISCHIA

„Za léčivými prameny Ischie“

Termín: 8. 10. – 15. 10. 2011



Cena s programem: 14 700,- Kč (letecky) nebo 10 390,- Kč (autobusem)

Cena zahrnuje ubytování ve 2 lůžkovém pokoji, leteckou či autobusovou dopravu včetně poplatků a palivových příplatků, transfery, polopenzi, služby delegáta, cestovní pojištění, 30ti minutovou klasickou masáž a programové bloky Bohumila Vurma.

Program:

Bohumil Vurm – Tarot, řecká mytologie a prorocství Apokalypsy

Bohumil Vurm Vám během každodenního, cca 2hodinového, programu přiblíží význam symbolů trumfů Tarotu a prorocství, která skrývají. V jeho přednáškách se dozvíte o antické mytologii a jejím vztahu k současnosti. O léčivých schopnostech sopečného ostrova, v jehož nitru se ukrývá bájný drak Tyfón, strážce Tartaru.

Bohumil je znalcem Tarotu, záhad evropské historie, díla Hieronyma Bosch a autorem knih Encyklopedie tarotu, Tajné dějiny Evropy, Tajné dějiny Prahy, Rudolf II. a jeho Praha.

Ubytování: PARCO SAN LEONARD** – depandance, Ischia, Forio**

Moderně vybudovaná depandance 4* hotelu San Leonard leží 80 m od hlavní budovy. Má klidnou a panoramatickou pozici nad sugestivní zátokou La Scanella. Hotel má přímý přístup k moři po cca 250–300 schodech. Hotel zajišťuje transfery do městečka Panza v pevných časech ZDARMA.

Pokoje

Všechny pokoje jsou vybaveny sociálním zařízením, terasou, s přímým výhledem na moře, případně lednička a TV za příplatek.

Služby

3 bazény (krytý termální 38 °C a 2 venkovní mix minerální a termální vody venkovní teploty), lehátka, slunečníky za poplatek, solárium, centrum krásy, parkování, zahrada.

Stravování

V hotelové restauraci: snídaně – bufet, večere – výběr ze tří druhů menu. Možná výměna večere za oběd, vegetariánská kuchyně, hotel vaří bez glutamátů.

Vzdálenosti

Od centra: 1 500 m

Od moře: 1 000 m (schody ke kamenité pláži s malým bazénem a restaurací)

V okolí je několik termálních parků s různými druhy pramenů, dosažitelných veřejnou dopravou.

Fakultativní program:

Jana Soukupová – cvičení dle L. Mojžíšové, hathajoga, masáže

Cena: 300,- Kč/osoba/pobyt

Vždy před snídaní budeme v rozlehlých a krásných zahradách hotelu cvičit jógu pro harmonizaci těla i mysli, protahovací techniky, techniky proti bolestem zad, kloubů a hlavy podle L. Mojžíšové, relaxovat a naučíme se základní prvky různých druhů masáží (např. reflexní terapie, ajurvédské nebo thajské masáže).

Metoda Ludmily Mojžíšové napomáhá při odstraňování bolesti pohybového aparátu, zpevňuje pánev a pánevní dno a ve svém důsledku napomáhá početí.

Jana Soukupová se zabývá různými druhy masáží 14 let. 8 let pořádá kurzy jógy, tai-chi, masáže, tarotu, sebepoznávání aj.

Informace k platbě

Záloha:	6 000,- Kč (platí se při přihlášení)
Doplatek:	nejdéle měsíc před odjezdem, tj. 8. 9. 2011
Způsob platby:	na účet vedený u Raiffeisen bank: CK Petra Tour s.r.o. poštovní poukázkou hotově

Kontakt

Jana Soukupová, Sídlíště 463, 382 32 Velešín; tel.: 605 339 338, 380 332 082

soukupova.nesmenka@centrum.cz www.nesmenka.mysteria.cz

Ostrov Ischia

Ostrov Ischia v Neapolském zálivu je sopečného původu a oplývá mimořádným množstvím termálních pramenů, léčivého sopečného bahna, úrodných vinic a prastarých olivovníků. Ischia i okolní ostrovy včetně Capri jsou součástí italské provincie Campania (Kampánie), která získala své jméno za dob Svaté říše římské, kdy byla nazvána Campania felix, neboli Požehnaná země. Kampánie proslula mimo jiné výtečným vínem a posvátnými místy, kam přicházeli Římané odhalit svou budoucnost, či vylepšit své zdraví. V blízkosti Ischie, ve městě zvaném Cuma (Cumae), pronášela své věštby proslulá Sibyla Kúmská, velekněžka Apollónova kultu.

Během pobytu je možné uspořádat společný výletu dle zájmu. Mezi nejzajímavější místa v okolí patří Neapol, Pompeje, Vesuv nebo ostrov Capri.

Minerální a termální koupele

Na ostrově vyvěrá více než 100 pramenů o různé teplotě. Je zde nespočetné množství míst (vany a bazény), které umožňují koupání v minerální a termální vodě o teplotě od 37 °C až do 39 °C.

Obvykle se jedná o kombinaci tzv. římské sauny, nejrůznějších bazénů s termální i mořskou vodou, písčiny pláží, bohaté subtropické flóry a zajímavé architektury. Lázně se zaměřují na procedury a aplikaci takových produktů, které blahodárně a ozdravně působí v oblasti revmatologie, gynekologie, traumatologie a dermatologie.